

# “七彩梦行动计划”正式启动,人工耳蜗救助项目开始申请报名 重回有声世界的名额,这次共有28个

□记者 谢磊 通讯员 武善成

记者从市残联获悉,即日起,我市正式启动“七彩梦行动计划”,免费对28名0岁到6岁和部分7岁到17岁的患有听力障碍的贫困残疾青少年儿童进行人工耳蜗植入手术及相关术后康复训练,报名工作现已开始。

## 救助范围看过来

据市残疾人康复医疗中心相关负责人介绍,本次可申请救助的听障患者分0岁到6岁(2005年4月30日以后出生)和7岁到17岁(不满18周岁)两个年龄段。

0岁到6岁的患者须符合听力损失为重度聋以上,配戴助听器康复效果不佳,医学检查无手术禁忌症,双侧耳蜗及内听道正常,无蜗后病变,精神、智力及行为发育正常,家庭对人工耳蜗有正确认识和适当的期望值,家庭贫困等条件。

同时,市残联还将对7岁到17岁(不满18周岁)经听力语言康复后已进入普通学校就读的语前聋(包括先天性耳聋和各种婴幼儿时期出现的耳聋)患者及18周岁以内的语后聋(学习语言之后出现的耳聋)患者予以资助。这部分患者的资助名额将不超过总数的15%。

## 申报流程看过来

据了解,我市将市妇女儿童医疗保健中心

心和市听力语言康复中心确定为救助听障患者定点医院。

听障患者监护人可持本人及家庭其他成员户口簿原件、复印件,监护人本人的身份证复印件(二代身份证正反两面),听障患者家庭成员经济收入证明原件(工作单位或社区、村委会盖章)到市残联听力语言康复中心207房间报名。

在签署知情同意书并填写申请表后,监护人带领听障患者到市妇女儿童医疗保健中心和市听力语言康复中心接受行为测听(裸耳和助听阈测试)、听性脑干反应(ABR)测试、耳声发射(OAE)测试、颞骨CT检查,听觉言语能力评估和学习能力及精神行为发育测试等六大类医学检查测试。

需要注意的是,前四项医学检查在市妇女儿童医疗保健中心进行,后两项检查则在市听力语言康复中心进行。初筛费用,由筛查机构按国家规定收费标准正常收取。

据悉,上述申报材料经过市级项目专家审核、公示后,将由省项目办、国家项目办和资助进行审核。在确定资助资格者的资格前,还要在省定点医院进行复筛。

相关部门将为通过审核的听障患者每人免费提供人工耳蜗产品一套,并按每人1.4万元的标准给予康复训练补助,包括术前检查、手术及术后5次调试。活动咨询电话:63370238。

## 一个路口俩钟头查获仨套牌车

### 提醒:使用套牌车最高可罚2000元,出了事保险公司还不赔

□见习记者 任娜 记者 武逸民

本报讯 昨日11时许,一辆福特轿车在经过王城大道与凯旋路交叉口时,因“套牌”被民警当场查获。这是昨日上午民警在该路口查获的第三辆套牌车。警方提醒,套牌车被查获后,车主将面临2000元罚款的处罚。

“事发前我正在巡查有没有禁(限)行的车辆,突然发现一辆白色福特轿车号牌不对劲,便示意司机停车接受检查。”昨日上午,正在王城大道附近巡逻的西工交巡大队一民警说,一查果然不出所料,该车牌就是套用别人的车牌。

仅昨日9时至11时,警方已查获3辆套牌车。“根据《道路交通安全法》第九十六条规定,使用套牌车最高可罚2000元、扣12分。”市交警支队相关负责人潘华武表示。

另外,《治安管理处罚法》相关条款规定,买卖或者使用伪造、变造的国家机关、人民团体、企事业单位或者其他组织的公文、证件、证明文件的,处10日以上15日以下拘留,可以并处1000元以下罚款。这意味着,对套牌车的使用者,可以处15日以下拘留。

对于“套牌”等涉牌涉证等违法行为,我市交警部门一直采取“零容忍”态度。去年,市交警支队除安排民警加强路面管控外,还新增80多个具有牌照识别功能的道路交通卡口系统和交通监控探头。这些监控设施不仅监控违法上路行驶的车辆,也可以用于查处号牌有问题的“套牌车”。

此外,河南大进律师事务所律师谢亮表示,根据《合同法》相关条文,保险合同的标的物是特定的车辆、号牌等。投保人套用他人号牌肇事,不属于合同约定的范畴。

市保险业协会秘书长陈凡柱也表示,司机驾驶套牌车,明显存在过错。保险公司可依据驾驶人过错在先原则,拒绝因投保车辆套用他人号牌所造成的事故承担合同约定的赔偿责任。

针对如何防止车牌被他人套用这一问题,潘华武表示,很多车主在办完车辆入户手续后,将车辆合格证、发票、保险凭证、购车销售证明等相关材料的复印件随手丢弃。不法分子如果获取这些信息,就能轻易套取该车辆的牌照。此外,车主最好不要将行驶证随意放在车内,以免车辆发动机号、车架号以及车辆识别代码等信息泄露。

## 这是一个踏青的季节 天空中都是风筝的身影

### 巨大的“章鱼”,在空中飞啊飞……



这只巨大的“章鱼”有30米长。

□见习记者 山军伟 张斌 记者 张晓理 文/图

本报讯 昨日14时许,洛阳博物馆门前出现了一只巨大的“章鱼”,而且是一只会飞的“章鱼”——不少市民和游客看到这个紫黄相间的大风筝,都忍不住停下脚步对其“品头论足”一番。

这个“章鱼”风筝属于洛阳天马风筝俱乐部。据该俱乐部成员吕福泉介绍,这只大“章

鱼”为大型单线软体风筝,长30米,宽55米,重约5公斤,是该俱乐部于2010年在大连专门请人定制的。放飞时,他们需先将其完全展开,然后将风筝上约100根梯线理顺,同时将小拇指粗细、约500米长的放飞线朝准备放飞方向扯出30米~50米。放飞时,两人需在后托着风筝,让风顺利灌入气囊。

“这种大型单线风筝在2级~5级风力下即可放飞,主要功能是表演助兴。”吕福泉说。

## 洛阳第25届风筝比赛“扬风起飞” 孩子们比手艺 大人们比“卖相”

□记者 谢磊

本报讯 春日好时节,风筝高飞时。14日上午,洛阳第25届风筝比赛在新区体育中心广场拉开帷幕。

据悉,此次比赛由市教育局、市体育局联合主办,市体育总会等部门承办,比赛时间1天。比赛设中小学组和成年组两大组别,共有

近千名选手踊跃参赛,为历届比赛人数最多的一次。

据了解,中小学生的参赛选手使用的风筝多为平板类的单风筝和串风筝,均为学生们手工制作而成。这不仅锻炼了学生的动手能力,而且能让孩子们享受比赛带来的乐趣。成年组比赛所使用的风筝则以硬翅、板串和复线操纵等种类为主,具有较高的艺术观赏性。

洛阳餐饮旅游集团  
LUOYANG CATERING TOURISM GROUP

汉庭快捷  
HANTING EXPRESS

汉庭连锁酒店  
洛阳体育中心店

在第30届中国洛阳牡丹文化节期间

# 璀璨绽放

高性价比经济型酒店的典范  
现代舒适 时尚简约

---

## 商务时租房

60元/间  
全天24小时任意滚动4小时  
全天房 127元/间起

会员专享  
住六送一 有积分  
免交押金 免查房

0379-658 99999

人民路 家在这里  
JINJIANG HOTEL

传真:0379-65888600 网址:www.jinjiang.com 预订热线:4006-121-121  
地址:洛阳新区体育中心体育场西西门(学府街河南推拿职业学院对面)

全国预订客服热线:400-616-3939 网址:http://www.hacyty.com